

EL ADELANTADO DE SEGOVIA

TELEFONOS Dirección: 1750
Redcón. y Admón: 2025

DIARIO DE LA TARDE FUNDADO EN 1901 POR DON RUFINO CANO DE RUEDA

DIRECCIONES San Agustín, 7
Apartado n.º 11

AÑO LV.—Número 17.053

Sábado 1 de Octubre de 1955

Precio del ejemplar: 80 céntimos

HOY SE CUMPLEN 19 AÑOS DE LA EXALTACION DEL CAUDILLO A LA JEFATURA DEL ESTADO

Toda España festeja con gran esplendor la conmemoración

S. E. concede diversas condecoraciones a personalidades nacionales y extranjeras

Madrid, 1.—Con motivo de la celebración del Día del Caudillo han sido concedidas las siguientes condecoraciones de la Orden de San Raimundo de Peñafort:

Gran Cruz a monseñor Helder Cámara, arzobispo de Río de Janeiro. Cruces de honor a don Alejandro Montiel Arguello, viceministro de Relaciones de Nicaragua; don Odón Colmenero Saa, don José Sánchez Guisande, magistrado del Tribunal Supremo; don José Alonso Fernández, director general de los Registros y del Notariado, y don Joaquín Reguera Sevilla, director general de Trabajo; don José María Rodríguez Villamil, fiscal del Tribunal Supremo; don Enrique Taulet y Rodríguez-Lueso, decano del Colegio Notarial

de Valencia, y don Valeriano Tena Martín, registrador de la Propiedad de Zaragoza. Cruces distinguidas de primera clase a don Antonio Navas Romero, presidente de la Sección Segunda de la Audiencia de Córdoba; don José de Hitas Palacio, juez de Instrucción de Granada; don Antonio González Cuéllar, fiscal de la Audiencia Territorial de Madrid; don Plácido Ayala, don José Monje Bernal y don Juan Ballester González, y de segunda clase, a don Estanislao Blanco Rodríguez. Asimismo se ha concedido la Medalla de Oro al Mérito en la Justicia a don Víctor Navarro Vicente y don Luis Mendizábal Peña.

En el XIX aniversario de su exaltación a la Jefatura del Estado, Su Excelencia el Generalísimo Franco ha otorgado las siguientes condecoraciones:

Gran Cruz de Isabel la Católica, al cardenal arzobispo de Río de Janeiro, reverendísimo doctor Jaime de Barros Cámara.

Gran Cruz de la Orden del Mérito Civil, al ministro de Justicia de Bélgica, señor Albeñ Lilar; al ex embajador de Egipto en Madrid, señor Hussein Aziz; al consejero de la F. I. A. T., señor Alessandro Jenero; al presidente de la S. E. A. T., don José Ortiz Echagüe; al síndico presidente del Colegio de Agentes de Cambio y Bolsa, don Julio de Eguisquiza Echave; al industrial don Silvestre Segarra Boning; a don Eduardo To-

(Continúa en la página 4)

Por primera vez el GENERALISIMO celebra este día en Barcelona



Recepción en el palacio de Pedralbes

Barcelona, 1.—Con motivo de celebrarse el Día del Caudillo, hoy se celebra una solemne recepción en el Palacio de Pedralbes, a la que asistirán todos los miembros del Gobierno y otras altas jerarquías de la nación, presididos por S. E. el Jefe del Estado.

Será ésta la primera vez que la tradicional ceremonia que, habitualmente, tiene por marco el Palacio de Oriente de Madrid, se celebre en Barcelona, convertida, en tan feliz circunstancia, en capital de España.

La Ciudad Condal ofrece un brillantísimo aspecto

Barcelona, 30.—A las ocho de la noche atracó junto al Real Club Náutico el yate «Azor», a cuyo bordo efectuó Su Excelencia el Jefe del Estado una excursión por el litoral catalán.—Cifra.

SU EXCELENCIA RECIBIO A LOS MINISTROS DE HACIENDA, JUSTICIA Y COMERCIO

Barcelona, 30.—A última hora de la tarde despacharon con Su Excelencia el Jefe del Estado, en Pedralbes, los ministros de Hacienda, Justicia y Comercio.—Cifra.

BARCELONA SE DISPONE A CELEBRAR JUBILOSAMENTE EL DIA DEL CAUDILLO

Barcelona, 30.—El tiempo ha querido asociarse a la brillantez de los días que está viviendo la ciudad de la que es huésped de honor el Jefe del Estado. El sol ha lucido con todo su esplendor, pese a lo avanzado de la estación. Después, al atardecer, la profusa iluminación de las principales vías ciudadanas ha sustituido al astro solar para dar muestras de la alegría de Barcelona que, en estos días de su fiesta mayor, ha podido celebrarla adecuadamente, dándole, además, la vida oficial que proporcionan a la ciudad el carácter de capital de la Nación.

El Jefe del Estado, dando una muestra más de cómo se interesa por los españoles, cualesquiera que sea su clase social, ha iniciado una tarea de toma de contacto con las necesidades y problemas de la región catalana, con su excursión por el litoral catalán.

(Continúa en la página 4)

MISION CREADORA

Se cumple hoy un aniversario más de aquella fecha histórica en la que sobre los hombros del Caudillo se puso la dura carga de abrir de nuevo ante el mundo, subrayando la verdad y la razón de la España inmortal, el camino de nuestros destinos históricos. Era todavía la hora heroica de la Cruzada, etapa en lucha para rehacer en un todo único la Patria, aun dividida en su espíritu y en su geografía. Así se entregaba al Caudillo en aquel día solemne al lado de las piedras doradas de Salamanca. Y él, al recoger el mandato de muertos, de mártires y de héroes, formuló su decisión de unir para siempre lo que una triste etapa de la vida española había fragmentado. Cada día que pasa, en esta espléndida realidad de hoy, subraya cómo ha cumplido el Caudillo lo que prometiera aquel día de su exaltación a la Jefatura del Estado español.

Culminada la etapa de la guerra, comenzó la no menos heroica de la paz, la entrega total al destino que en la fecha que conmemoramos se abrió para las tareas políticas del Jefe del Estado. Con la adhesión y la colaboración leal y entusiasta de todos los españoles, salvando incomprendiones e intrigas del exterior, Franco guió a la Patria, a través de diecinueve años de trabajo, hasta esta época en que se recoge el fruto de tanto esfuerzo y sacrificio, y en la que podemos afirmar de nuevo que nuestro quehacer en el mundo tiene de nuevo una misión de amplias y seguras dimensiones.

Y es que—son palabras del Caudillo—cuando se cuenta con el esfuerzo y el sacrificio de todos y con la cooperación adecuada para una obra todo se puede lograr, no fiándose de improvisaciones ni dejando las cosas al azar.

Este no dejar las cosas al azar, que caracterizó la vida española "durante siglo y pico", es lo que desde el momento inicial de la Cruzada y, más aún, desde la investidura al Caudillo de la Jefatura del Estado, no podría volver a repetirse, "porque el Movimiento Nacional—el Caudillo lo ha dicho—es esto: actividad, entusiasmo e ininterrumpido esfuerzo para crear un bello porvenir".

Nos hemos encontrado con la palabra "creación" y es ésta la que caracteriza todo el hondo significado de aquella fecha que exaltamos hoy en la evocación y en el recuerdo. Se inició en ella la etapa, entonces posible, de la reconstrucción política, que entraría después en la decisiva y exacta iniciada cuando se clavaron en el ambiente, aún dolorido de España, las palabras del último parte de guerra que pronunciara el Generalísimo y Jefe del Estado. Y esta obra creadora, esta misión de artefacto, continuó, con segura esperanza, hasta la realidad clara y precisa de los días que vivimos.

"1 de Octubre" y "Misión material y espiritual reconstructiva", pueden ser títulos de un mismo capítulo, emblema de una misma página de historia. Refiriéndonos, acaso, a lo que el Caudillo tomó en sus manos aquel día memorable, ha podido decir después, en fecha reciente: "No nos bastaba la victoria, no nos bastaba reconquistar el pueblo, no nos bastaba la obra material. Hubiera sido una victoria sin las, como tantas otras de nuestra Patria. Teníamos que llenar esto de contenido político, tenía-

Otros ocho países apoyarán el ingreso DE ESPAÑA en la O. N. U.

Washington, 30.—La solicitud de ingreso de España en la Organización de las Naciones Unidas será apoyada por las delegaciones de los siguientes países: Unión Sudafricana, Guatemala, Haití, Perú, Paraguay, Indonesia, Líbano y Bolivia.

3.000 CASAS ha destruido el tifón «Luisa» en 24 horas

Tokio, 30.—El tifón «Luisa», el más violento que se ha producido en el Norte del Pacífico ha dejado una ola de destrucción, a través de la parte meridional del Japón, dirigiéndose hacia Hiroshima. Los daños en las cosechas, en sólo una de las prefecturas, son de treinta millones de dólares. Las últimas noticias del Sur del Japón dan cuenta de que hasta ahora hay que lamentar 21 muertos. Por lo menos hay once desaparecidos y 115 heridos. Se han hundido cinco barcos y cuatro han embarrancado, entre ellos uno de 500 toneladas. Más de tres mil casas han resultado destruidas y han sufrido daños en 24 horas en Kyushu y Chikoku.

Balance a grandes trazos

A los diecinueve años de la histórica fecha

Por FRANCISCO CASARES

La exaltación del Generalísimo Franco a la Jefatura del Estado, en Octubre de 1936, representó el momento inicial de la etapa de más fecundidad que ha registrado la historia de nuestro pueblo, porque, en plena lucha aún, cuando la Junta de generales decidió la designación, forjándose la seguridad de una paz duradera, que no podría ser alterada por las viejas colisiones y que significaría, para España, la continuidad de la gran tarea reconstructiva. Nació, de hecho y de derecho, el nuevo Estado, con sujeción a la estructura que concibiera José Antonio y a las propias concepciones del Caudillo. No era, como pretendieron hacer ver en el extranjero los que habían de sufrir la total derrota, vencidos por las armas nacionales, una sucesión en el Poder, para proseguir, en simple prolongación del pasado, una política que estaba desacreditada. La ambición fué de mucho más rango, de más trascendencia. Cambiaba todo. El régimen comenzó a actuar con arreglo a un ideario y unos postulados.

Han transcurrido casi cuatro lustros. La confianza y la ilusión que los españoles pusimos en el caudillo de Franco, permanece inalterable. Manteniéndose con el mismo vigor que entonces. La obra que se ha realizado en los diecinueve años que han quedado atrás, ha sido la plena confirmación del acierto de aquella exaltación, al conferir al glorioso soldado la más alta investidura de la nación. El Caudillo ganó la guerra contra el conglomerado rojo-marxista. Su fervorosa dedicación a España, su clarividencia de gobernante, la entereza para resistir los embates de fuera, el esfuerzo inteligente y abnegado, y, con todo ello, la fe que en él pusimos los españoles, le permitieron ganar, también, la paz. Muy difíciles han sido algunas de las pruebas que hubieron de superarse. Asperos, los años y las contingencias que siguieron a la guerra mundial. El Caudillo dirigió los destinos nacionales, con la clara, perfecta visión de lo que en cada instante convenía. Y, poco a poco, las injustas actitudes hubieron de rectificarse, hasta llegar a una evolución rotunda, al cambio de errores y apasionamientos. En la historia de este tiempo, la dirección de los problemas internacionales constituye una de las páginas más brillantísimas que esmaltan el personal actuación del Jefe del Estado.

La más urgente empresa que se tenía que afrontar, tras de la liberación, era la de restañar los graves e inevitables quebrantos ocasionados por la guerra, y aquellos otros, no menos extensos, que produjera la reacción rencorosa de los vencidos, cuando abandonaban los pueblos. Muchos fueron arrasados. La vesania destruyó lo que no podía conservar en su poder. No sólo se ha reconstruido, sino que se han realizado

nuevas obras. Ha ido cambiando la fisonomía del país. La labor ha sido sencillamente gigantesca. En muchas ciudades—Madrid puede considerarse buen testimonio—el avance ha tenido caracteres sensoriales. No se detuvo en ello el impulso. Y en una tarea intensa de colonización, se han levantado pueblos nuevos, dando en ellos hogar y trabajo a millares de familias campesinas, arrancadas de la penuria en que vivieron muchos

lustros, cuando la política se orientaba a la predilecta atención para los núcleos de obreros industriales o de las ciudades, abandonando a los del agro. Y se afrontó, a la vez, otra tarea: la de industrializar sectores extensos de la patria. Centrales térmicas, construcciones hidráulicas, para compensar el déficit de la producción de energía, determinado, precisamente, por la multiplicación del esfuerzo de creación; carreteras, pantanos, líneas férreas, escuelas, viviendas, multitud de obras públicas, todo ello ha representado una serie de mejoras muy importantes. La perspectiva, hoy, es completamente distinta de la de 1939, al terminar la contienda sobre nuestros campos y ciudades.

En el agro nacional se ha llevado a efecto una auténtica revolución, con los avances técnicos y la rectificación, en lo social, de los sistemas que rigieron tanto tiempo atrás. La reforma agraria, tan discutida, pero nunca acometida de verdad, es ya una realidad. La legislación relacionada con la agricultura nacional, es la más avanzada que se haya conocido en país alguno. Al mismo tiempo, se ha puesto en ejecución la trascendental revisión de los métodos de protección al trabajo. Las reivindicaciones durante tanto tiempo insatisfechas, llega-

(Continúa en la página 4)

YA SE PUEDEN APRENDER IDIOMAS DURMIENDO

Vancouver, 30.—Una periodista canadiense, de veintidos años, regresó a su hogar esta semana después de una extraña aventura lingüística en México.

Aprendió tres mil palabras de español mientras dormía. Su subconsciente fué bombardeado durante siete noches por un dispositivo controlado electrónicamente.

"Fué una experiencia de ensueño", dijo riendo la señorita Helen Mc Grah.

Después del "tratamiento" con la complicada máquina se encontró con que le saltan del subconsciente palabras que no recordaba haber oído nunca.

"Era como tratar de recordar el nombre de alguien a quien conocemos muy bien", dijo. "Nos concentramos durante un momento, y de pronto la palabra surge en nuestra mente".

Cuando la señorita Mc Grah regresó a Vancouver para escribir un relato de sus experiencias, fué recibida en el aeropuerto por Manuel Arévalo, un peruano de Lima, que es el intérprete español oficial de la Canadian Pacific Airlins aquí.

Manuel, que la había visto partir siete días antes, quedó sorprendido de lo bien que manejaba el idioma.

CRONICA DE LA CIUDAD

En el rodar incansable de los años y de los tiempos--como diría un escritor barroco cualquiera--ha tenido ya la bondad de llegar el mes de Octubre, lo cual, desde luego, no es ninguna tontería. Creemos sinceramente que Octubre es la verdadera puerta del año, no en teoría, claro, pero sí en la práctica, que es lo que importa. Eso de que el año comienza en Enero es verdad, pero no deja de ser un artificio.

En realidad cuando llega el mes de Enero no pasa nada, se cambian los calendarios y hace frío, pero nada más; como decíamos, se trata de una división meramente convencional. En cambio, con Octubre ya es otra cosa. Octubre supone para multitud de gentes un cambio de vida, que es perfectamente real. Se ha acabado el verano y comienza un nuevo curso--no un nuevo año--pero sí un nuevo curso, lo cual es mucho más importante. Los estudiantes pueden decir algo sobre esto, pero no sólo a ellos afecta el cambio radical que supone la llegada de este mes.

Octubre trae consigo en las grandes ciudades el comienzo de la "season". Espectáculos, modas, negocios, grandes combinaciones financieras, etc., todo es sometido ahora a revisión, todo entra en efervescencia, las gentes se apasionan, se divierten de vuelta a sus hogares civilizados tras la vida en los campos y las playas, se reanuda la vida de relación, se prodigan las fiestas de sociedad...

Por otra parte, los comerciantes e industriales sienten que es llegada la hora de hacer trabajar el calete en busca de las mejores combinaciones; no es en Enero, sino ahora, cuando se fragan y realizan las mejores audaces y los planes de venta y propaganda en gran escala, ya que es Octubre el mes que marca el comienzo del año comercial, y así en todas las demás actividades humanas.

Por todo esto, el mes a quien hoy damos la bienvenida no puede resultar antipático nada más que a los decididamente holgazanes. Para todos los demás, tras el descanso más o menos declarado y oficial que supone el verano, el día de hoy es la ocasión mejor para erguirse ante la vida y afirmarse en el deseo de continuar con redoblado ímpetu en el camino de la labor, bien pensada, bien amada, bien hecha y en el afán de trabajo alegre buscando en él nuestra redención.

¡¡NO DILAPIDES...!!

(No derroches; no tires tu dinero)

El X por 100 de tus inversiones son SUPERFLUAS (Gran parte de tus gastos son innecesarios)

¡¡ AHORRA !!

Para cimentar tu economía y tu porvenir, no dudes encontrarás la mejor ayuda en la

CAJA DE AHORROS Y MONTE DE PIEDAD DE SEGOVIA

Campaña de la del Ahorro

Cartelera de Espectáculos

CINE CERVANTES

DOMINGO. A LAS 4,30, 7,30 y 11

Una producción Fox en CinemaScope, con la maravilla del sonido estereofónico magnético



EL JARDIN DEL DIABLO
 DIRECTOR: HENRY HATHAWAY
 COLOR POR TECHNICOLOR
 CINEMASCOPE

Tolerada para menores De complemento, la maravilla Fox en CinemaScope «NUEVOS HORIZONTES»

CINE LAS SIRENAS

Espectacular éxito. Domingo: 4,30, 7,30 y 11 noche

La más excitante llamada al heroísmo en un vigoroso drama filmado en magnífico technicolor.

El último baluarte

Tolerada. Por RAY MILLAND. Últimas proyecciones. Dibujo en color de Walt Disney: INVENTOR MODERNO.

Terraza Jardín y Parque Almira

MAÑANA DOMINGO, en sección única de siete tarde

Conjunto titular y ORQUESTA CASTILLA

Entrada incluida consumición

Cine Victoria

Con grandioso éxito

«LA LEGION INVENCIBLE» y «LA CICATRIZ»

Autorizadas para todos los públicos

Races

OPOSICIONES

CONTADORES DEL ESTADO

100 plazas. Ambos sexos

Título: Perito mercantil, Bachiller o Maestro

Preparación completa a partir del día 4 de Octubre

Academia TARTESOS BUITRAGO, 5. SEGOVIA



Información Local

El Ayuntamiento aprobó que la salida y llegada de los coches de línea sin garaje se efectúe en la plaza de Franco

El acuerdo se tomó por 11 votos a favor, cuatro en contra y una papeleta en blanco, atendiendo así a la solicitud de los industriales de la zona alta

▲ De nuevo se declaró desierto el concurso para la adjudicación del servicio urbano de transportes

Ayer tarde celebró sesión el Pleno Municipal, bajo la presidencia del alcalde señor Yraola, y con la asistencia de la totalidad de los señores concejales, interventor y secretario de la Corporación.

La sala de sesiones--caso desacomunado--se vió ocupada por un elevado número de personas, que asistió a las deliberaciones del Pleno.

Se dió lectura, en primer lugar, al acta de la sesión anterior, que fué aprobada por unanimidad, y seguidamente, antes de pasar al punto segundo el alcalde hace uso de la palabra para mostrar su satisfacción por la asistencia de todos los concejales, y también por la presencia de numerosos oyentes, lo que parece indicar --dijo-- que el pueblo de Segovia comienza a interesarse directamente por las cuestiones municipales.

Acto seguido se da cuenta de la aprobación llevada a cabo por la Oficina Técnica para Construcciones Escolares, de los proyectos de construcción de escuelas en la colonia Pascual Marín, La Albuera y La Dehesa, proyectos que han sido redactados de acuerdo con el convenio establecido entre el Ayuntamiento y el Ministerio de Educación Nacional, haciéndose saber también que la Comisión de Enseñanza propone que se lleven a cabo con toda urgencia dichos proyectos, dándose por enterada la Corporación de todo lo anterior y aprobando el pliego de subasta para la construcción de los citados grupos escolares.

A continuación, el Ayuntamiento acuerda por unanimidad mantener el Fuero Municipal en sus relaciones con otros organismos.

Petición de los industriales de la plaza de Franco

Se procede seguidamente a dar lectura a un escrito con fecha 12 de Agosto del año actual, firmado por los industriales de la plaza de Franco y calles adyacentes, en el cual se solicita que la salida y llegada de los vehículos de línea que no tienen garaje se efectúe hasta que se construya la Estación de Autobuses, en la plaza de Franco, para lo que se comprometen a facilitar gratuitamente a las empresas locales apropiadas para establecer sus administraciones y demás dependencias, contribuyendo todos estos industriales con su más entusiasta y decidida colaboración.

Esta solicitud, por acuerdo de la Comisión permanente, pasó a ser estudiada por la Comisión de Policía Urbana, la cual emitió un informe en el que hace constar:

- 1.º Que los actuales lugares de aparcamiento de los coches que no poseen garaje resultan inadecuados.
- 2.º Que interesa señalar un lugar de la capital donde se realice el aparcamiento, y de no hallarse, esta Comisión ve con agrado que sea en la plaza de Franco.
- 3.º Que cree pertinente emitir sobre el asunto un informe el Sindicato Provincial de Transportes, creyendo que este asunto a tratar puede pasarle la Comisión permanente--como así ha hecho--a consideración del Pleno Municipal.

Solicitado el informe del Sindicato Provincial de Transportes, éste le emitió con arreglo a diferentes puntos, cuya lectura también se llevó a cabo en esta sesión del pleno. Estos puntos, resumidos, son los siguientes:

- 1.º Que resultan adecuadas y nada incómodas las calles y plazas donde actualmente tienen su aparcamiento los coches de línea, a la vez que no producen ningún peligro ni entorpecimiento.
- 2.º Que por ello no consideran preciso su traslado.
- 3.º Que la plaza de Franco reúne los siguientes inconvenientes:
 - a) El acceso y salida de la misma produciría muchos peligros para los coches de viajeros y para los demás vehículos.
 - b) Ni en la plaza ni en las calles adyacentes existen instalaciones para la reparación de los vehículos, lo que originaría desplazamientos con los consiguientes gastos de rodaje y gasolina.
 - c) Que la plaza, hoy agradable y atractiva por su limpieza y orden, se convertiría en un espectáculo molesto y nada limpio, lo que originaría el rodaje y el uso de los viajeros que fácilmente dejan a su paso restos y desperdicios de los equipajes.
- 4.º Que es interesante para los viajeros que todas las líneas estén próximas.
- 5.º Que aprovecha esta ocasión para mostrar al Ayuntamiento su vivo deseo de que se active la construcción de la Estación de Autobuses.
- 6.º Que todo lo expuesto anteriormente no supone desprecio o desconsideración al comercio de la zona alta, al que tiene en igual respeto que

al resto de la ciudad, y de cuya situación el Sindicato es el primero en lamentarse.

7.º Que el caso sea estudiado definitivamente por la Corporación Municipal.

Votación

Una vez leídos estos informes, el alcalde dice cree conveniente someter a votación el caso, y pregunta si ha de ser nominal o secreta, pero como no hay común acuerdo entre los concejales en este punto, se verifica una previa votación, la cual da como resultado que la votación para decidir el establecimiento o no de la salida y llegada de coches en la plaza de Franco sea secreta.

Verificado el escrutinio, dió el siguiente resultado: A favor de la petición de los industriales, once votos; en contra, cuatro; en blanco, una papeleta.

El alcalde proclamó aprobada la solicitud a que venimos haciendo referencia, palabras que fueron subrayadas con una salva de aplausos de los oyentes que se encontraban en la sala.

Servicio urbano

Se da cuenta, por último, de que a la subasta convocada para la adjudicación definitiva del servicio urbano de transportes concurren dos pliegos, los cuales pasaron a estudio de una Comisión especial la que, viendo que ninguno de ellos se ajusta al pliego de condiciones hecho público, acuerda declarar desierto el concurso, recomendando la apertura de uno nuevo.

Se acuerda, a tal respecto, convocar nueva subasta, reduciendo el plazo de anuncio, a la vez que se procurará darle la máxima difusión.

SESION DE LA COMISION PERMANENTE

Anteriormente al Pleno celebró sesión la Comisión permanente del Ayuntamiento, presidiendo el alcalde señor Yraola, en la cual fué aprobada, en primer lugar, el acta de la última sesión celebrada.

Disposiciones oficiales

Queda enterada la Comisión de una orden de Gobernación por la que se coordinan determinados artículos del Reglamento de las Entidades Locales con las disposiciones reguladoras de la construcción de viviendas de renta limitada.

Préstamo del Pósito

Se concede a un labrador que lo había solicitado, y que presenta el fiador correspondiente.

Perpetuidades

Se conceden en el Cementerio del Santo Angel de la Guardia la de una lauda y un nicho, que tenían solicitados, a doña Eugenia Martín Arribas

32 BOLETOS CON TRECE ACIERTOS EN SEGOVIA

Correspondientes a la tercera jornada de las A. M. D. B., hay en Segovia 32 boletos con 13 resultados, cada uno de los cuales percibirá pesetas 230,70.

Todos estos boletos son de la serie C, y tienen los números siguientes:

- 688.165, 688.396, 688.744, 688.841, 689.042, 689.062, 689.498, 689.745, 690.097, 691.211, 692.334, 692.792, 693.066, 693.244, 693.246, 693.472, 693.994, 694.029, 694.116, 694.128, 694.240, 694.355, 694.371, 694.997, 695.264, 695.714, 696.132, 696.136, 696.706, 697.400, 697.404, 698.932.

LOTERIA PRO-CIEGOS

Sorteo del día 30.--Premiado con 125 pesetas, número 485. Los terminados en 85, premiados con 12,50.

SUFRAGIOS

La misa que se celebre mañana, a las nueve, en la parroquia de San Millán, y el culto al Santísimo, por la tarde, en las Madres Reparadoras; las misas que se recen el lunes, día 3, a las ocho y media, en San Millán, ocho y media y nueve, en los PP. Misioneros, a las siete y media, en el convento de Madres Dominicas, y la que se diga, el día 4, en Aguilafuente, serán aplicadas por las almas de

D. RICARDO ALONSO

Que falleció el 27 de Diciembre de 1940 y su esposa

D.ª ENCARNACION MARTIN

Que falleció el 2 de Octubre de 1948 Q. E. P. D.

Sus hijos y demás familia,

Agradecerán la asistencia a tan piadosos actos.

BODAS, BAUTIZOS, FESTEJOS

Para celebrarlo bien

CARAMELOS CANTALEJO

Ultraluz

COMPRE EN COMERCIOS REUNIDOS

ANUNCIOS POR PALABRAS DIEZ PALABRAS, 5,00 PTS. Cada palabra más, 0,40

TRABAJO
 BETEGON necesita ayudanta adelantada y oficial.

SE necesita dependiente mostrador, Bar Chipén.

PASTOR, necesito; doy casa si necesita. Benito Llorente. Lastras del Pozo.

CHICO sabiendo ordeñar, se necesita. Lorenzo Fernández, Balsain.

NECESITO pastor. Valentín Velasco. Torredondo.

ALQUILERES

SE alquilan locales para almacén y vagueta. Razon: Buitrago, 11, horas de 12 a 4.

ALQUILO piso amueblado, temporada invierno. Teléfono 2104.

TRASPASOS

CUARTO de estar y comedor sin estrenar, vendo por traslado. Razon, José Zorrilla, 87.

CINCO obradas labor, libre rentero, término Torreiglesias. Informes, Cervantes, 20, pañerías, Segovia.

REMOLQUES Velázquez, desde pesetas 13.500, garantizados. Av. Lope de Vega, 36. Teléfono 235. Medina del Campo.

FORD 10 H. P. a toda prueba, vendo. Informes Garaje Ensarra, Plaza de la Rubia, 3.

RADIO Iberia. Facilidades de pago. Cecilio Martín. Turégano.

MOLINO triturador para 5 ó 6 caballos, estado serpinuevo, 3.000. Cecilio Martín. Turégano.

EXCLUSIVA venta afamados productos avícola-ganaderos concedo provincia. Señor Serrate. Plaza América Española, 3. Madrid. Teléfono 356365.

AVESAS (veza) negra andaluza selecta para forraje, 3,50-3,60 ptas. kilo. Maíz amarillo andaluz superior, 3,20-3,25 pesetas kilo en almacén de abonos y piensos. Antonio Sanz. Teléfonos 2642-2686. Carretera Boceguillas, 32, Delicias.

SE subastan 76 rollos el día 5 de Octubre, de 12 a 2, en Balsain.

VENDO 56 obradas labor, libres renteros, entrega en el acto, tres casas, mullas y enseres. Informará Agustín Guedán, Escobar de Polendos (Segovia).

SE venden portadas y puertas madera. José Canalejas, 1.

CAMION Dodge tipo «chaiga», gasolina, vendo. Luis de Andrés. Dr. Gila, 4, teléfono 1332.

VENDO 16 obradas de tierra en Guijar de Valdeavacas. Tratar: Herederos de Celestino Gil.

SE vende colchón y somier de matrimonio. Escuderos, 12.

CASA y terrenos en San Rafael, sitio céntrico. Informes, Miguel Bermejo.

CASA seminueva con cuadra, llave en mano, Vendo barata. Razon Plata, 13 principal.

SE vende colchón y somier de matrimonio. Escuderos, 12.

CASA seminueva con cuadra, llave en mano, Vendo barata. Razon Plata, 13 principal.

SE vende colchón y somier de matrimonio. Escuderos, 12.

CASA seminueva con cuadra, llave en mano, Vendo barata. Razon Plata, 13 principal.

SE vende colchón y somier de matrimonio. Escuderos, 12.

CASA seminueva con cuadra, llave en mano, Vendo barata. Razon Plata, 13 principal.

SE vende colchón y somier de matrimonio. Escuderos, 12.

CASA seminueva con cuadra, llave en mano, Vendo barata. Razon Plata, 13 principal.

SE vende colchón y somier de matrimonio. Escuderos, 12.

CASA seminueva con cuadra, llave en mano, Vendo barata. Razon Plata, 13 principal.

SE vende colchón y somier de matrimonio. Escuderos, 12.

CASA seminueva con cuadra, llave en mano, Vendo barata. Razon Plata, 13 principal.

y hermanos y a doña Simona de las Casas García, respectivamente, prepagado del canon correspondiente.

Escuelas provisionales

Ante el problema escolar planteado en la zona de la Dehesa y para tener diario provisionalmente hasta que se construya en aquel lugar el correspondiente grupo, se acuerda solicitar del Instituto Nacional de la Vivienda el alquiler de varios locales de las plantas bajas del grupo Larrucea, expresado fin de instalar en ellos escuelas primarias provisionales.

Solicitudes

La Comisión acuerda acceder a solicitud de los vecinos de la calle de Leopoldo Moreno, y llevar a cabo diversas obras de reparación y adecuamiento en la calzada de la misma, así como la instalación de un punto de luz; y también acuerda acceder a las peticiones en igual sentido de accionar la calzada de la calle de Sartén, formulada por los vecinos de la misma.

Obras particulares

Se concede licencia de obras a don Alejandro Herrero Revuelta, para construir un edificio de tres plantas en la carretera de la Maestranza; a don Angel Sanz, para construir un edificio de tres plantas en Hilanderías, 5; don Juan Tamarro, para ampliar de vivienda en una planta de San Domingo, 1; a doña María del Rosario Esteban, para un edificio de tres plantas en Carmen, 12; y a don Rufino Domínguez, para realizar obra en una casa de la calle del Prado.

Certificación

Se aprueba la cuarta certificación de obra, ejecutada para las de construcción de una nueva galería de nichos y laudes en el Cementerio, por un importe de 116.659,91 pesetas.

Adquisiciones

Se acuerda adquirir 300 metros de manguera de diferentes diámetros, con destino al Servicio de Incendios.

Solicitudes denegadas

Se deniega la solicitud de don Vergilio Cristóbal de venta de un terreno municipal en la Maestranza por incompatibilidad legal de hacerlo directamente, acordando la Comisión elevar al Pleno dicha petición a los efectos de venta mediante subasta pública. Y también, por las mismas razones, se deniega la solicitud de venta de otro terreno situado en la carretera de San Ildefonso, presentada por don Alejo Aznar Larrañaga, acordándose igualmente pasarlo al Pleno a los efectos de venta mediante subasta pública.

GANADOS Y AVES

POLLITAS próxima puesta. Granja Avícola Pradillo.

VACA suiza recién parida del segundo es, vende, bajo orden. Para tratar, con Benito Ballesteros. Lastras de Cuéllar.

VENDO pareja de machos 10 y 14 años yegua y burro. Leonarda Velasco. Lastrilla.

VENDO suiza de primera, recién parida del tercero. Desiderio Arribas. Mazoncillo.

VENDO 10 cabras y dos chivas. Luciano González, San Ildefonso.

CERDAS grandes y cerdos dos meses blancos. Véndense, Carretas, 15 (San Millán).

PASTOS

ARRIENDO pastos hasta 50 vacunos, finca Navaterradillo. Navas Riefo, 10.

COMPRE EN COMERCIOS REUNIDOS

PUBLICIDAD RACES



Información Local

CORBELLE SUSTITUIRA A PELAEZ EN LA BECERRADA DE LOS CAMAREROS

Se pone en conocimiento del público que no pudiendo actuar en la becerrada organizada por este Monasterio el diestro Francisco Peláez, será sustituido por el valiente novillero Juan Corbelle, que con tantas simpatías cuenta en nuestra capital.

EXPRESION DE GRATITUD

Las señoras viuda, madre y demás familia de don Deogracias Gómez de Andrés (q. e. p. d.) dan, por nuestro conducto, las más expresivas gracias a cuantas personas asistieron al sepelio y funerales, asociándose a su dolor y les anuncian que hoy, 1.º de Octubre, en la iglesia parroquial de San Martín, ha dado principio un novenario de misas, a las ocho y media de la mañana, por el eterno descanso del finado.

REGISTRO CIVIL

Tres nacimientos, una defunción y cinco matrimonios.

Han sido hechas las siguientes inscripciones:

Nacimientos: Alejandro Casado Aguado, hijo de Alejandro y Sinfonasa; María del Pilar Lázaro Arévalo, hija de Javier y María del Pilar; Pablo Alvaro Rubio, hijo de Gaspar y Asunción.

Defunción: Estefanía Tejedor Medialdea, de 36 años.

Matrimonios: Pedro Frías Vallejo con María del Barrio Gómez; Gregorio Pérez Pérez con Josefa Holgueras Sanz; Gabino Maroto Sutil con María Teresa Gila María; Faustino Martínez Manrique con María Barroso Alonso; y Santiago Fuentes Peláez con Lucía Gómez Alvarez.

FARMACIAS DE GUARDIA

Para esta noche: Cervantes, 27, Tel. 1465. Grupo 3.º Ramiro Ledesana. Teléfono 2448.

Para mañana: San Francisco, 9, teléfono 1335. Cronista Lecea, 6, teléfono 1642.

ARRENDAMIENTO PASTOS

Ovino, invierno y primavera; para ovejas, límite Ciudad Real-Jaén, 2.000 hectáreas. Escribid señor Zamorano, Apartado 40, ó telefonar 27.60.82. Madrid.

Magnífica ocasión!

CICLOPE-RADIO

cambia el aparato de radio antiguo que usted posea, por un nuevo receptor moderno.

Si hubiera diferencia de precio, el pago sería hecho al contado.

VALDEVILLA, 29

EL BEJAR JUGARA MANANA EN EL PEÑASCAL CONTRA LA GIMNASTICA SEGOVIANA

Actuarán de nuevo jueces de línea locales

En el encuentro que mañana jugarán en El Peñascal el Béjar y la Gimnástica Segoviana, volverán a actuar jueces de línea segovianos.

A su debido tiempo dimos cuenta a nuestros lectores de que los miembros del Colegio Provincial de Arbitros habían presentado su dimisión ante el Colegio Central, y a ello fué debido el que en el partido jugado contra el Europa Delicias los jueces de línea no fueran segovianos. Pero como pasó el tiempo sin que del organismo superior se recibiera contestación a la dimisión presentada, el presidente del Colegio Provincial cursó dos escritos, a los que tampoco recibió respuesta, hasta que, por fin, un delegado de la Federación se ha personado en esta capital para interesarse por el asunto, poniéndose al habla con el presidente del Colegio Provincial al que ha rogado continúen en su puesto, facultándole para nombrar nuevos jueces de línea si lo consideraba preciso, además de otras facultades que anteriormente no poseía.

Así, pues, mañana saltarán de nuevo al campo jueces de línea segovianos, lo cual, siempre resulta un beneficio para la Gimnástica debido a que se disminuyen los gastos del equipo arbitral, pues el presupuesto para el mismo se eleva considerablemente siempre y cuando habían de venir de otro Colegio.

En cuanto al partido, seguimos con nuestra cautela habitual, dado el estado de cosas. El Béjar venció en su campo a la Ponferradina, en la jornada anterior, por 3-2, y es de suponer que este triunfo le lleve a crecerse ante los segovianos en su encuentro de mañana. Por ello no hay que confiarse, y los azulgrana tendrán que salir dispuestos a luchar incansablemente durante los 90 minutos.

Esta mañana hemos sostenido una conferencia telefónica con el señor Bribián, entrenador del club segoviano, quien nos ha manifestado que Velasco, que hasta el momento se hallaba lesionado, se ha entrenado normalmente, y por lo tanto, se alineará contra el Béjar.

La alineación que el señor Bribián nos ha dado es la siguiente: Jáuregui; Valentín, Domingo, Garvía; Miranda, Costa; Velasco, Maiz, Herrera, Saugar y Garzón.

En caso de no poderse alinear, Saugar, que también se encuentra algo lesionado, saldría Navajo de extremo derecha, pasando Velasco a cubrir el puesto de interior izquierdo.

El partido dará comienzo a las cinco menos cuarto de la tarde.

FUTBOL MODESTO

A las once de la mañana, en Chamberí, se celebrará un encuentro entre

GRANJA MOLINA

Eras, 19, Tfno. 1543, Valladolid, ha comenzado la campaña de incubación. Razas seleccionadas Leghorn blanca y New-Hampshire. Solicite catálogo de precios.

el C. D. San Lorenzo, de Educación y Descanso, y el Atlético Abulense, equipo que siempre ha causado una grata impresión en Segovia, por lo que el partido promete ser muy interesante.

PELOTA A MANO

En el campo de deportes del Frente de Juventudes y organizado por el mismo, se celebrará mañana, a las once, un interesante torneo de pelota a mano, en el que intervendrán cinco parejas de pelotaris segovianos, juzgándose los partidos por eliminatorias.

SEGOVIA RELIGIOSA

En San Lorenzo

Mañana, día 2, se celebrará en esta parroquia, según costumbre tradicional, la fiesta del Rosario, con misa de comunión general, a las ocho y media; misa solemne, a las diez, cantada por el coro de la Residencia Provincial, y por la tarde, a las cuatro y media, santo rosario, sermón por don Juan J. Sevillano y procesión al convento de San Vicente, terminando en la parroquia con la salve popular.

El lunes, a las ocho y media, funeral por los cofrades difuntos. Se invita y ruega la puntual asistencia a todos los cofrades de la capital.

Retiro para sirvientas

Se celebrará mañana, domingo, a las cinco y media de la tarde, en la iglesia parroquial de San Martín.

Se ruega a las señoras y sirvientas lo hagan saber a cuantas puedan asistir.

Bendición de las Rosas de Santa Teresita

Con motivo de la festividad de Santa Teresita del Niño Jesús, Patrona de las Misiones Católicas y de los Noviciados y Colegios Carmelitas, tendrán lugar en la iglesia de los Padres Carmelitas, los siguientes cultos:

Mañana, a las seis de la tarde, después del rosario, solemne bendición de las Rosas de la Santita, repartiéndose a continuación una rosa a cada uno de los fieles asistentes, dándose al mismo tiempo a besar la reliquia de Santa Teresita.

El lunes por la mañana, a las siete y media, misa solemne de Santa Teresita.

POLLITAS

Las vendo de 2 y 3 meses

Raza Leghorn blanca

PIENSOS TAHER

San Agustín, 18

Teléfono 2433

Ultramar

REUNION DE LA JUNTA PROVINCIAL REGULADORA DE PRECIOS Y MARGENES COMERCIALES

Ayer se reunió la Junta Provincial de Precios y Márgenes Comerciales, que acordó mantener los precios de la semana anterior en todos los artículos, excepto en los siguientes: Las uvas chelva se venderán en la semana del 2 al 8 del corriente mes, a 4,25 pesetas; en la carne de cerdo, las variaciones son: lomo limpio y solomillo, a 46,00 pesetas, y el magro y las chuletas, a 36,00; las salchichas se venderán a 29,00 pesetas.

VISITA PASTORAL A LAS PARROQUIAS DE LA CIUDAD

El excelentísimo señor obispo practicará la Santa Visita Pastoral en la ciudad, en este mes de Octubre, para lo que se han dado las normas precisas a los párrocos en este orden.

Administrará, con este motivo, el Santo Sacramento de la Confirmación a los que no lo hayan recibido, tanto adultos como niños de seis años en adelante, debiendo los que no sepan o duden si han recibido este sacramento hacer las debidas averiguaciones y si después de hechas permanece la duda trátenlo con sus respectivos párrocos. La hora de la visita será a las cinco y media de la tarde.

Las fechas son las siguientes:

San Esteban, día 7; San Miguel, día 10; San Andrés, día 11; El Salvador, día 18; Santa Eulalia, día 19; Santo Tomás, día 20; San Millán, día 21; San Marcos, día 24; San Martín, día 26; Santísima Trinidad, día 27.

La visita a la parroquia de San Lorenzo será en el mes de Noviembre y se avisará oportunamente.

CALIFICACION MORAL DE LAS PELICULAS

«El último baluarte» (2). «El jardín del diablo» (2). «La legión invencible» (1). «La cicatriz» (3-R.)

Colegiales y Seminaristas

Equipos completos para cama, con colchón de lana o borra marcado con sus iniciales y número. Mantas de lana desde 75 pesetas.

Colchas - sábanas

Estambres para sotanas

Estameña para uniformes

Almacenes CALDERON

Juan Bravo, 9.

Tel. 27-44

Races

PERON irá a Paraguay a bordo de un avión

Pío XII ha intercedido por el ex presidente argentino

Buenos Aires, 30.—En algunos círculos diplomáticos se afirma que tan pronto como lo permitan las condiciones atmosféricas, Perón saldrá para Asunción (Paraguay) a bordo del aparato paraguayo que llegó ayer aquí. Se cree que el ex presidente será trasladado desde el cañonero en que se encuentra hasta el aeropuerto municipal, situado justamente al norte de los muelles, tan pronto como la Embajada de Paraguay y las autoridades argentinas hayan ultimado las necesarias medidas de seguridad.

EL PAPA INTERCEDE POR EL EX PRESIDENTE

Nueva York, 30.—Fecha en Ciudad del Vaticano, la Agencia United Press divulgó una información en la que se afirma:

«Se cree en el Vaticano que un ruego efectuado por el Papa para que sea respetada la vida del general Perón y se le permita llegar al exilio ha desempeñado un importante papel en los acontecimientos encaminados a desembarcar en una decisión que facilite que el general pueda salir con dirección a Paraguay. El ruego de Su Santidad fue remitido a la Junta Militar a través del nuncio apostólico y del primado de Argentina. El hecho de que Argentina sea un país con predominio católico, se cree que ha pesado mucho para que Su Santidad diera este paso con el fin de salvar a un hombre a quien había excomulgado hace unos meses. Se abriga la esperanza en el Vaticano de que se logre un acuerdo oficial entre la Santa Sede y el nuevo Gobierno.»—Efe.

TITO RECONOCE AL NUEVO GOBIERNO ARGENTINO

Trieste, 30.—Un portavoz oficial

jugoslavo dijo en Trieste que el Gobierno de Tito ha decidido reconocer al nuevo Gobierno argentino del presidente Lonardi.—Efe.

Es una gentileza de

MAYVI

de San Francisco, 21, teléfono 2754, que ahora presenta las últimas novedades otoño-invierno.

Ultramar

Mantas

de extraordinaria calidad. Surtido completísimo en muy buenas condiciones de precio. Están en nuestros escaparates. Véanlas hoy y mañana. Merece la pena. Les gustarán.

Preciosa colección en paños para abrigos otoño-invierno

Juan Bravo, 9.

Tel. 27-44

Races

Ultramar



EL SEÑOR

D. Pedro de Torres Herranz

Hermano de la Cofradía de Nuestra Señora de la Fuencisla

Ha fallecido hoy día 1 de Octubre de 1955

a los 80 años de edad

Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la bendición de Su Santidad

R. I. P.

Su desconsolada esposa doña María Cabrerizo Palomo; hijos don Ezequiel, doña Nieves, doña Jacinta, sor Consuelo (hija de la Caridad), don Teodoro y don Manuel de Torres Casasempere; hijos políticos doña Juliana Maricalva, don Jesús García, don Pedro Redondo, doña María Sanz y doña Francisca Cayón; hermana doña Catalina; hermanos políticos don Tomás García y doña Josefa Allende; nietos, biznietos, sobrinos y demás familia,

Participan a sus amigos tan sensible pérdida y les agradecerán la asistencia al funeral que por el eterno descanso de su alma se oficiará mañana, a las diez menos cuarto, en la iglesia parroquial de El Salvador y acto seguido a la conducción del cadáver desde la casa mortuoria, Almira 23, al cementerio del Santo Angel de la Guarda.

La misa de privilegio se rezará en la misma iglesia el lunes, día 3, a las nueve.

Varios excelentísimos y reverendísimos señores arzobispos y obispos han concedido indulgencias en la forma acostumbrada.

Don Antonio Olmedo Delgado, director de «A B C» de Sevilla, periodista de honor

Madrid, 1.—Con motivo del XIX aniversario de la exaltación del Generalísimo Franco a la Jefatura del Estado, el ministro de Información y Turismo, a propuesta de la Dirección General de Prensa, ha tenido a bien conceder el título de periodista de honor a don Antonio Olmedo Delgado, director del diario «A B C» de Sevilla, a fin de premiar sus extraordinarios méritos profesionales.

Don Antonio Olmedo Delgado nació el 17 de Septiembre de 1891 en Almadén (Ciudad Real). Inició sus estudios en el colegio de María Cristina de Toledo, ingresando en la Academia de Infantería en 1907. En Julio de 1910 fue promovido al empleo de segundo teniente. Por lo tanto, pertenece a la promoción del Caudillo.

En los primeros meses de 1913 pasó destinado a Marruecos, donde durante años prestó valiosísimos servicios, tanto de campaña como políticos. Destinado más tarde a Sevilla, dedicó las horas que le dejaban libres al servicio de guardián de la práctica de la profesión periodística, por la que siempre tuvo decidida vocación.

S. E. concede diversas condecoraciones a personalidades nacionales y extranjeras

(Viene de la página 1)
roja Margarit Calve y don Juan Alegre Marcent.

Encomienda de la Orden de Isabel la Católica, al obispo auxiliar de Río de Janeiro, monseñor José Tavora; al obispo misionero en la India, monseñor Buenaventura Arana; al director del diario «Religión», de Venezuela, monseñor Jesús Mariano Pellín; al mayordomo de la Cofradía de Nobles de Italia, señor Alberto de Monroy. Encomienda de número de la Orden del Mérito Civil: Don José María Gutiérrez del Castillo, teniente alcalde del distrito de la Universidad, de Madrid; don Miguel Hernández Gómez, alcalde de Cartagena; don José Paz Maroto, ingeniero de Caminos; don José M. Soler y Díaz Guijarro, primer teniente alcalde; don Lorenzo Gallardo Gallardo, presidente de la Diputación de Almería; don Juan Lavaquia, Llastarri, escritor; don José Maristany González, general de brigada; señor Aboul Ela, director general de Aduanas de Egipto, y al señor Alfredo Angel Tamayo, director general de Protocolo de Colombia.

LA CRUZ DE ALFONSO EL SABIO AL OBISPO DE GERONA
Hoy publicará el «Boletín Oficial

Desde el año 1921 trabaja ininterrumpidamente en periódicos, y al fundarse el «A B C» de Sevilla formó parte de la primera Redacción.

Reinado del Ejército por la ley de Azaña al advenimiento de la República, se incorporó durante la guerra de Liberación, simultaneando sus tareas periodísticas, en las que alcanzó notoriedad por sus crónicas diarias sobre la situación militar, con sus deberes militares como interventor de Asuntos Marroquíes en el sur de España, cargo en el que se le mantiene a título honorífico como recompensa a los relevantes servicios prestados, por acuerdo de la Junta de Delegados, presidida por el entonces Alto Comisario general Asensio.

del Estado» seis decretos del Ministerio de Educación Nacional por los que se concede la Gran Cruz de la Orden Civil de Alfonso X el Sabio a don José Cartañá y Amblés, obispo de Gerona; don Rafael Bernal Jiménez; reverendo padre Javier Bazza, S. J.; don Edgar Rego Dos Santos; reverendo padre B. Velloso Rebello, S. J.; don Alejandro Gallina Heber. También publicará un decreto de la Secretaría General del Movimiento concediendo la Gran Cruz de la Orden de Cisneros al profesor doctor Victorio Valleta, y dos órdenes del Ministerio de Trabajo concediendo la Medalla al Mérito en el Trabajo, en su categoría de oro, a don Vicente Ibarra Gil y a don Eduardo Bertrand Coma.

TITULO DE CONDE DE FENOSA A DON PEDRO BARRIE DE LA MAZA

Con motivo de la festividad del día 1 de Octubre, Su Excelencia el Jefe del Estado se ha servido hacer merced del título de conde de Fenosa a favor de don Pedro Barrie de la Maza, que por su constante iniciativa creadora de riqueza, desarrollada principalmente en la región gallega, su inteligente laboriosidad y su gene-

La formación cultural del pueblo, preocupación constante de un caudillaje

Como pensamiento inmovible, fijo, permanente, tiene el Movimiento trazada en su labor constante para el engrandecimiento de España, una meta base, un campo que los regímenes anteriores dejaron abandonado a su estrella, no muy afortunada, por cierto, y que no supieron explotar como en verdad merece: la difusión de la cultura por todos los pueblos y rincones de la Patria.

Los grandes períodos culturales no nacen por generación espontánea, no se forjan por la aparición de un personaje destacado en determinado campo, sino que han de ser los dirigentes de la nación, del país, quienes tracen el camino a seguir, los que inicien la apertura de los surcos que más tarde han de ir cubriendo los nombres de los eruditos que surgirán, invariablemente, en el transcurso del tiempo, pero a los que ha habido que abrir el camino, que indiquen la ruta para que ellos, con su saber, contribuyan después a la elevación y difusión de la cultura por todo el pueblo.

Preocupación constante de nuestro Movimiento, a partir de la victoria lograda sobre los enemigos del cuerpo y del espíritu, más bien diremos desde el mismo instante de iniciarse el Alzamiento Nacional, ha sido ésta de divulgar la cultura por todos los rincones, de no permitir que sólo sea una exclusiva del hombre de la ciudad. El Estado ha roturado esos campos vírgenes de las inteligencias de nuestros hombres del campo. Ha ido acercándoles a la Universidad, les ha introducido en ella, y ha logrado ir forjando los hombres del mañana sin distinción de clases, porque a una, codo con codo, estudian y se instruyen el joven de la clase distinguida, el de la clase media y el joven que un día llegó, un tanto cohibido, desde su aldea rural. Los tres se han fundido en uno solo; y su labor se ha conjuntado y se encadena en una sucesión de hechos que a la larga han de repercutir en el bien de la nación.

He aquí la enorme responsabilidad que había caído sobre los hombros de ese hombre cuya fiesta celebramos hoy, nuestro Caudillo, y he ahí también su pericia, habilidad, comprensión y clara inteligencia para saber conjugar de modo maravilloso los factores que han llevado a la gran obra que ahora se aprecia palpablemente sobre nuestro suelo.

«Todos los problemas de nuestra nación son problemas de educación del pueblo, de ilustrarle y perfeccionar sus grandes cualidades naturales. Nuestro pueblo es un pueblo sufrido, sencillo, valeroso y con una gran sensibilidad. Un siglo de abandonos y de sistemas políticos que no le van, le distorsionan y le impregnan de sentido cristiano se ha hecho digno de dicha concesión.»

solvieron en la ignorancia y en las luchas intestinas. Por ello, cuanto se haga por educarle e instruirle para que pueda convencerse de que el interés de la nación coincide, en todos los casos, con el interés propio, nos ha de permitir en pocos años asombrar al mundo, en todos los órdenes, en nuestras realizaciones.»

En efecto; cuando el Jefe del Estado pronunciaba estas palabras, veía claramente el porvenir del pueblo español, veía al alcance de la mano las grandes realizaciones hechas en favor de la elevación de su cultura, veía los frutos que en muy poco tiempo se iban a recoger, porque ya entonces se había comenzado a despararramar la semilla por una tierra que siempre ha sido fértil, pero que ha estado aletargada durante períodos que ningún bien le reportaron, precisamente porque las clases directoras eran las primeras que ignoraban dónde se hallaba la fecundidad y el resurgir de la España entonces caduca, que vino a despertar y poner en pie nuestro Movimiento.

Esa sensibilidad del pueblo español a que aludía Franco en sus palabras se ha puesto de manifiesto reiteradamente, y los grandes avances, los grandes ideales de la juventud se han ido recogiendo, encauzando, por medio de esas instituciones que han venido a llenar un vacío que se precisaba cubrir, y que ya, por fin, ha quedado totalmente oculto.

El Estado se ha lanzado a más. Ha detenido el éxodo de los hombres del campo sobre las capitales mediante la elevación de la cultura en todos los medios rurales. Y esta función maravillosa han venido a verificarla los Institutos Laborales, que han contribuido a que los elementos intelectuales vivan en el propio ambiente, sin necesidad de emigrar a las urbes, a la vez que irradian entre sus convecinos esa luz de conocimientos que se hace tan precisa y cuya finalidad se va buscando incansablemente.

He ahí también, por otro lado, la labor de los Colegios Mayores que se están difundiendo por nuestro suelo como portadores de las grandes virtudes hispánicas para los hombres del mañana. Estos Colegios en cuya realización ha tenido intervención decisiva el Sindicato Español Universitario, y que acogen a esa juventud española ardiente, ansiosa de buscar los nuevos horizontes que la Patria reclama, y que ellos procuran ir preparando con su formación sólida en las Universidades, en esas Universidades eje de la preparación de nuestros jóvenes. De ellas, de su importancia y trans-

La Ciudad Condal ofrece un brillante aspecto

(Viene de la página 1)
lón, al tiempo que donaba dos mil pesetas a un vecino del Municipio de Sallent, padre feliz de trillizos, y anticipaba las condecoraciones de San Raimundo de Peñafort, con las que serán distinguidas diversas personalidades con ocasión del primero de Octubre.

El paso del Generalísimo, a primera hora de la tarde, a través de la ciudad expectante, desde el palacio de Pedralbes hasta el Real Club Náutico, donde aguardaba el «Azor», ha permitido a los barceloneses ofrecerle, una vez más, su adhesión y respeto, hechos extensivos a la egregia dama doña Carmen Polo de Franco, visitante y compradora en diversos establecimientos de esta ciudad, que ha vivido así, tras la fiesta patronal de ayer, una nueva jornada fastuosa.

LLEGA EL PRESIDENTE DE LAS CORTES
Barcelona, 30.—En avión ha llegado el presidente de las Cortes y presidente del Consejo del Reino, don Esteban Bilbao, acompañado del vicepresidente de las Cortes Españolas, señor Lequerica, y del secretario del mismo alto organismo, don Tomás Romojaro.

EL MINISTRO DEL AIRE INSPECCIONA LAS OBRAS DEL AEROPUERTO DEL PRAT

Barcelona, 30.—El ministro del Aire ha inspeccionado las obras de ampliación del aeropuerto transoceánico del Prat, acompañándole en su visita el jefe de la región aérea pirenaica, general Frutos; el jefe del sector aéreo, coronel Echeagaray, y el ingeniero director de las obras, teniente coronel Alcalá.

Franco indulta a once súbditos franceses

Barcelona, 1.—Con motivo de la festividad del Caudillo, el Jefe del Estado ha concedido el indulto de la pena que les queda por cumplir a once súbditos franceses que, en el otoño de 1944, pasando clandestinamente la frontera española, sostuvieron luchas a mano armada con la fuerza pública española y habían sido condenados por los Tribunales a la pena de cadena perpetua.



NO SE DEVUELVEN LOS ORIGINALES NI SE MANTIENE CORRESPONDENCIA SOBRE LOS NO SOLICITADOS

P. MARTÍN CANTALEJO

A los diecinueve años de la histórica fecha

(Viene de la página 1)

La obra social del régimen ha sido decisiva, hasta el punto de cambiar radicalmente la situación, los derechos y el modo de vivir de los trabajadores. La seguridad social fue, desde el primer día, bajo la jefatura de Franco, un aspecto esencial de la política que se iniciaba el primero de Octubre histórico. Prestaciones, subsidios, seguros, reglamentaciones más justas y generosas, para el trabajo, amparo a los descendientes de los productores, viviendas, educación y formación profesional para los hijos de los obreros, se rebasaron ampliamente todas las esperanzas y se cumplieron todas las promesas. Esta perseverante labor constructiva, que modificó sustancialmente las relaciones entre los empresarios y los trabajadores, sirviendo con la máxima eficacia los designios de la unidad política y moral de los españoles, ha constituido la más firme base, el más seguro cauce para la consecución del ideal de extirpar, para siempre, en España, a lucha de clases.

En el terreno de la cultura, los avances han sido positivos, también. Las Universidades y los Institutos laborales han representado un feliz cumplimiento de las consignas de equiparación de derechos y posibilidades. Los centros docentes que preparan a los trabajadores y sus hijos, para facilitarles un futuro mejor, representan una innovación original, genuinamente española. En la enseñanza general, en los planes didácticos, en las nuevas estructuras de los estudios de todas clases, introdujéronse reformas de

enorme importancia. El Consejo de Investigaciones Científicas trabajó con fecundidad. Se han multiplicado los grupos escolares y prosigue activamente la construcción de escuelas. La celebración constante de cursos académicos para profesores y alumnos y otros países, las asambleas y congresos de todo orden que aquí desarrollan, son prueba evidente de la jerarquía y cotización que en cuanto se relaciona con los destajos de la inteligencia, alcanzó en estos años, nuestro país. En cualesquiera actividad que significan labor creadora, reconstrucción, marchar hacia adelante, con el noble afán de dotar más ampliamente a las nuevas generaciones, registramos los mismos resultados. Todo ello ha sido posible porque Franco instauró la paz y supo darle permanencia, vigor inquebrantable. Ambos factores definen nuestra vida nacional desde 1936, han diecinueve años, cuando se destajó al Caudillo para regir los destinos de la patria. Por ello, en la fecha de conmemoración, cuando arribamos dichosamente a todos mantener, con el mismo fervor, con idéntica ilusión, las promesas que en aquella ocasión memorable formuláramos.

BUSQUE

la suerte practicando la cartilla. Juegue a las quinielas y ayude así a la Beneficencia de Segovia.

Tenemos...

el honor de comunicarle que, con objeto de poner a su alcance con más facilidad toda nuestra variada gama de artículos en nylon, hemos nombrado concesionario exclusivo de Pleximar en Segovia a la importante firma

Quintanilla

que ya gozaba de la predilección de usted, y donde, desde ahora, tendrán a su disposición las famosas medias nylon «MAEVA» y «COPA DE CHAMPAN».

Los calcetines de nylon espuma «KAMA», que no se rompen nunca.

La lencería de nylon «NIAGARA».

Quintanilla dispondrá todas las semanas de un número limitado de invitaciones para presenciar el programa «Echenique», que, realizado por Angel de Echenique, presentamos todos los sábados, a las tres de la tarde, a través de Radio Intercontinental.



Gaseosa Insuperable



ofrece a sus clientes un nuevo programa especial «cara al público» retransmitido por Radio Segovia y presentado por el popular locutor Santiago Vázquez titulado,

“Música con gaseosa”

El martes 4 de Octubre a las 10,45 de la noche en el

Cine Victoria

para efectuar la entrega de premios de su gran concurso de Septiembre, cuyo resultado es el siguiente:

NUMERO PREMIADO: **485**

según el sorteo del Cupón de Ciegos del 30 de Septiembre de 1955.

- 1º premio: **Cambia-discos automático RCA, para don Pedro Rodríguez, calle Daoiz, 13.**
- 2º " **Cacerola exprés MAYESTIC, para don Fernando Alonso, calle de San Frutos, 3.**
- 3º " **Batidora TURMIX, para don Francisco Rodríguez, calle Canaleja, 12.**
- 4º " **Molinillo eléctrico de café, para el Bar Lázaro, Infanta Isabel, 3**
- 5º al 40 **Un par de medias nylon, a cada boleto terminado en 85.**

(Se ruega a las personas agraciadas en dicho sorteo, se personen en el Cine Victoria el próximo día 4, antes de las once de la noche.)

LOCALIDADES EN PUBLICIDAD ULTRALAS, SAN JUAN, 17, EL LUNES, DIA 3, DESDE LAS 10,30 DE LA MAÑANA.

Cada cinco bolsas cubre-tapón, dan derecho a una entrada. Como máximo y a fin de complacer al mayor número de personas, se darán únicamente dos entradas por persona.

IMPORTANTE: Acuda al Cine Victoria, provisto de muchas bolsas cubre-tapón, y podrá tomar parte en original y lucrativo concurso.

CONECTEN RADIO SEGOVIA A LAS 10,45 DE LA NOCHE DEL PROXIMO MARTES, DIA 4 DE OCTUBRE



¡¡UNICA!!

Ultralás



Agricultura y Ganadería

Sigue casi paralizado el mercado de los piensos en SEGOVIA

Aumenta la oferta, pero la demanda sigue muy retraída

Seguimos con el mercado estacionado. En el de anteaer en Segovia, la tónica general fué la tranquilidad. Muchos concurrentes, eso sí, y aumentando considerablemente el deseo de vender, pero las transacciones siguen sufriendo una calma imperturbable. Y más ahora que ya se tiene certeza sobre la importación, de momento, de tres mil toneladas de cebada, procedentes de los Estados Unidos, y de la llegada de varias toneladas de maíz a puertos españoles.

Como es natural, el temor que venía embargando a la demanda ha llegado a su punto culminante con estas noticias, por lo cual, en el último mercado de los piensos celebrado en nuestra ciudad, los compradores se mostraron mucho más retraídos que en ocasiones anteriores, lo que dió como resultado la escasez de operaciones.

Los precios continúan lo mismo que en semanas anteriores, tanto en la cebada como en las algarrobas, y es de esperar que se siga con las mismas características en semanas venideras, si las cosas no cambian de situación y todo sigue como hasta el presente.

TOTAL PARALIZACION

La lluvia que comenzó a caer en las provincias norteñas ha cambiado sensiblemente la situación de sus campos, y aunque no pueden ocurrir cosas extraordinarias, sin embargo se reducirán las necesidades de piensos, de los cuales ya hay menos demanda que en el mes de Agosto.

En Extremadura también se acentúa la paralización del mercado. Mientras que en Medina del Campo el mercado se presenta con mucha firmeza con cotización en almacén de 3,40 pesetas para algarrobas; 2,60 en cebada; 2,50 en avena; 3,10 en maíz; 3,20 en yerros; 2,75 en centeno, y 2,20 en salvados, en Arévalo, al igual que en Segovia, a pesar de haber habido mucha concurrencia, el movimiento fué escasísimo, predominando la oferta, cotizándose la cebada a 2,45 pesetas el kilo. En algarrobas tampoco se operó apenas. Las que se vendieron fueron de las escogidas como simiente, a 30 duros la fanega y aún a algunas peseta más, mientras que las corrientes y molientes se cotizaban de los 26 a los 28 duros.

Mientras que en Medina del Campo el mercado se presenta con mucha firmeza con cotización en almacén de 3,40 pesetas para algarrobas; 2,60 en cebada; 2,50 en avena; 3,10 en maíz; 3,20 en yerros; 2,75 en centeno, y 2,20 en salvados, en Arévalo, al igual que en Segovia, a pesar de haber habido mucha concurrencia, el movimiento fué escasísimo, predominando la oferta, cotizándose la cebada a 2,45 pesetas el kilo. En algarrobas tampoco se operó apenas. Las que se vendieron fueron de las escogidas como simiente, a 30 duros la fanega y aún a algunas peseta más, mientras que las corrientes y molientes se cotizaban de los 26 a los 28 duros.

Desde 0,75 pes. al día. PUEDE VERSE EN CUALQUIER FARMACIA. ROTVAL. MUCHOS MODELOS. SOLICITE CATALOGO GRATUITO. ROTVAL APART. 678 - Madrid.

AL SERVICIO DEL CAMPO. MAQUINARIA AGRICOLA. MATERIAL DE GANADERIA. Avicultura, Apicultura, Industrias Lácteas, Insecticidas. CORPUS, 8. SEGOVIA. TELEFONO 2353.

HERNIADOS. APARATO ENARTRODIAL FARRE para la contención de las HERNIAS cualquiera que sea su tamaño (singularmente de las operadas que se han reproducido), EVENTRACIONES, ESTOMAGO CAIDO y RISON MOVIBLE. Ade más de adaptarse exactamente al cuerpo sin producir la menor molestia en ningún punto, ejerce su presión no con tirantes o correas, sino por medio de dispositivos que permiten graduarla y fijarla en la dirección conveniente. Nos ponemos a disposición de los señores médicos que deseen examinar estas características. Tanto estos APARATOS como los CORSES MECANICO-REGULADORES para las DESVIACIONES DE LA COLUMNA VERTEBRAL, se construyen especialmente para cada caso, mediante prescripción facultativa. Visita en SEGOVIA, para recibir encargos, solamente el día 6 de Octubre (primer jueves del mes), de diez a dos, en el Consultorio de la calle de Juan Bravo, número 10, 2.º, bajo la prescripción del Dr. D. Eugenio Manzanares. CASA central, fundada en 1897: «GABINETE ORTOPEDICO FARRE». Calle Marqués de Valdeiglesias (antigua de las Torres), 5 y 13, MADRID. (Cen sura Sanitaria, número 3.268). Nota.—Estas visitas se harán todos los primeros jueves de mes, no siendo fiesta religiosa.

EL JOVEN. JULIO ALONSO DE PEDRO. Falleció en Bilbao en accidente de moto el 28 de Septiembre de 1955 a los 29 años de edad. Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la bendición de Su Santidad R. I. P. Su desconsolada madre doña Verónica de Pedro Muñoz; hermanos don José y doña María Victoria Alonso de Pedro; hermana política doña Juanita Galindo Pérez; tíos, sobrinos, primos y demás familia. Participan a sus amigos tan sensible pérdida y les agradecerán la asistencia al funeral que, por el eterno descanso de su alma, se oficiará en la parroquia de Sanboal el lunes, día 3, a las once de la mañana.

GANADERIA, PASTOS, FERIAS Y MERCADOS

En general los precios se mantienen en alza, e incluso el porcino reacciona en Extremadura

TAMBIEN EN CABALLAR Y MULAR HAY SIGNOS DE RECUPERACION

Al fin podemos reflejar una impresión confortable por lo que se refiere a la situación de la ganadería en las provincias cantábricas, y especialmente en la Montaña, después de tantas y tantas semanas de informes deprimentes. Últimamente se han registrado buenos agüeros, con lo cual han vuelto los campos a reverdecer, y por supuesto las reses vuelven a pacer en los prados, tras varios meses de privación de esa clase de alimento. Asimismo está casi solucionado el problema representado por la escasez de agua para abreviar, supuesto que dan signos de vida los cauces que estaban secos y los manantiales que habían desaparecido. Este favorable cambio de situación que tanta alegría ha producido en aquellas tierras, alegría que muy sinceramente compartimos, no ha cambiado la fisonomía mercantil de esa región, a la cual las restantes, con su gran demanda de carne y de vacas de producción han salvado de una de las peores crisis allí conocidas.

También los organismos oficiales, las autoridades provinciales y la organización sindical han contribuido a apuntalar aquella economía ganadera en trance de desmoronamiento, para lo cual adoptaron providencias orientadas a evitar que una escasez extrema de piensos de resistencia provocase pánico entre los criadores.

Pues bien; llegamos a esta nueva etapa de recuperación campestre con ferias y mercados animadísimos, hasta el punto de que la última de Torrelavega ha sido la mayor de las que este año se han celebrado. Más de 1.500 ventas, entre las que figuran vacas pagadas a 14.000 pesetas y aun con «pico»; otras muchas a 10.000 ó sobre 10.000.

Y para remachar el clavo, la feria de San Mateo, en Reinos, donde las terneras se han cotizado a 18-20 pesetas el kilo al vivo. Y a este tenor las demás reses para carne, compradas con avidez pese a que el «dúro» de las colonias veraniegas ha bajado casi a cero. Otro dato; en Reinos ha sorprendido la gran demanda de mular y caballar, como han sorprendido los precios. Mulas lechales, de 12.000 a 13.000 pesetas unidad; potros lechales, a 6-7.000.

Mientras tanto, allá en los «antipodas» —léase Córdoba, cuya feria hemos visitado «de la mano de ganaderos y tratantes» — el lechal caballar se compraba exclusivamente para matadero — segunda variedad de la ternera, al decir de los maliciosos — y las muletas se pagaban al precio medio de 8.000 pesetas unidad. Por lo demás, esa feria cordobesa, que no debemos confundir con la extraordinaria de Mayo, era una verdadera liquidación de saldos de verano en ganado mayor, por lo cual nos abstendremos de reflejar los precios de éstos. Diremos, no obstante, que el porcino en esa provincia sigue una orientación alcista, y así los ejemplares de cuatro a cinco arrobas de peso, para montañesa, se pagan a 40-45 duros arroba; y los de más de diez arrobas, a 38-39. Por cierto que de estos últimos se hacen bastantes embarques con destino a los mataderos de Madrid, Barcelona, etc.

En Extremadura, tanto la ganadería lanar como la bovina, están terminando el aprovechamiento de la rastrojera, y para San Miguel pasarán ya a las dehesas. Estas, en general, y a causa de la falta de lluvias, no están otoñadas. En cuanto a precios, el lanar se sostiene en los ya conocidos y que pueden considerarse remuneradores, en tanto el de cerda se orienta al alza. Los lechones oscilan entre ocho y diez pesetas la libra, según clase; y los de peso comprendido entre 45 y 65 kilos, a 200 pesetas arroba. Es extraordinaria la animación del sector comprador de ganado vacuno en todas las ferias regionales, especialmente por lo que atañe a los animales jóvenes.

Y mientras tanto, todo el mundo continúa mirando al cielo, en espera de que la otoñada se defina.

HAGASE millonario JUGANDO A LAS QUINIELAS. Boleto: tres pesetas. Liquidación general de TODAS LAS EXISTENCIAS por cese del negocio Casa Ulpiano (Sucursal) Isabel la Católica, 7. DESDE EL LUNES PROXIMO Más barato... ¡imposible!

Chicuelo II y Victoriano Posada cortaron orejas en Cáceres

Andrés Hernando triunfó en Hoyo de Pinares (Avila)

Cáceres, 30.—Con buena entrada en la sombra y floja en el sol, se celebró la corrida de feria. Seis toros de don Félix Moreno.

«Jumillano» es aplaudido con la capa en sus dos toros. Al primero, que llegó muy quedado al último tercio, «Jumillano» le hizo una inteligente faena. Mató de media estocada. Silencio. A su segundo, faena con pasés de todas las marcas. Dos pinchazos y estocada. Ovación.

«Chicuelo II» veroníquea entre ovaciones. Faena intercalando naturales y manoletinas que se ovacionan. Una estocada. Oreja. En su segundo, lanceó entre ovaciones. Faena intercalando naturales, manoletinas y de pecho. Ovación. Mata de dos medias. Vuelta al ruedo.

Victoriano Posada lanceó entre ovaciones. Magnífica faena con naturales, redondos y adornos. Estocada hasta el puño. Dos orejas. En el último, faena de alioño, porque el toro está muy quedado. Una en su sitio, media y descabello. Palmas.—Cifra.

Novillada en Sevilla. Sevilla, 30.—Novillos de don José Escobar, que cumplieron. Gregorio Sánchez, faena entre olé para media que basta. Petición de oreja y vuelta. En su segundo, dos vueltas al ruedo. Juan Antonio Romero, en el primero, ovación. En su segundo, silencio. «El Pío», faena entre olés. Vuelta. En el que cierra plaza, silencio. En Hoyo de Pinares, 30.—Reses de

AYUDE a la Beneficencia segoviana jugando boletos de apuestas. RADIO MARBA. Fábrica de aparatos de alta calidad, para distribución y venta al contado y a plazos, precisa representante serio, activo y conocedor asunto. Ofertas detalladas: Bravo Murillo, 165, Madrid.

GUIA MEDICA ODONTOLOGOS Y CLINICAS. GABRIEL NARROS MARTIN. Nerviosas y mentales. Colaborador de la cátedra de Psiquiatría de Madrid. Consulta en Segovia: Jueves, de 12 a 2, en Cervantes, número 28, 1.º

DOCTOR R. S. TEMINO. De la Beneficencia municipal por méritos. Especialista de la Obra 18 de Julio Nariz, garganta y oídos. Consulta diaria de 12 a 1 y de 5 a 7, Colón, 9. N. ALCALAYA OVEJERO. Médico dentista. Reanuda su consulta diaria de 11 a 2 y de 4 a 7. Juan Bravo, número 2 (Edificio del Banco Castellano) Segovia. Teléfono 2009.

M. HERRERO MARTIN. Especialista en niños. Rayos X. Consulta de 12 a 1 y de 4 a 6. Plaza del Corpus, 7, pral. B. Teléfono 1841. JOSE M.ª VINUESA. Odontólogo. Rayos X. Consulta diaria de 11 a 2 y de 5 a 7. Corpus, 7. Tel. 1439. F. MAROTO GRANDE. Garganta, nariz y oídos. Consulta de 10 a 11 y de 4 a 6. Choa Ondátegui, 6, 2.º. B.—Segovia. Telfs: Clínica, 2508; Domicilio, 2244.

SAMUEL BORRREGON. Aparato digestivo. Rayos X. Consulta diaria. Rayos X. San Francisco, 36, 2.º. Segovia. Teléfono 1324. J. MARTIN GUTIERREZ. Odontólogo. Consulta, de diez a una y media. Por las tardes solamente con hora. Teléfono 1829.

Confort, seguridad y alivio con HERNIA el aparato RAMOS para su. RAMOS basa su reconocida capacidad en la experiencia de más de un cuarto de siglo dedicado a la perfección y ajuste de aparatos para la contención de las hernias. Es por eso, que donde otros medios no satisfacen del todo, nosotros respondemos ampliamente y logramos nuestros mejores éxitos. Corsés correctores, aparatos para descenso de estómago, etc. Visita en SEGOVIA, el día 6 de Octubre en el CONSULTORIO DEL DOCTOR SANTOS TEMINO, calle Colón, 5, y todos los meses el primer jueves de cada mes. Horas: de 11 a 1. GABINETE ORTOPEDICO DE DON EDUARDO RAMOS, CALLE DE CERVANTES, 4, MADRID (C. S. 13.253).

IMPORTANTE LABORATORIO FARMACEUTICO. CON CONCESIONES extranjeras, necesita representante apto para desempeñar una activa labor de visita médica y farmacéutica. Asunto muy importante, siendo indispensable poseer experiencia, organización y amplias referencias. Escribir a LABOFER, Avenida Capitán López Varela, 106, BARCELONA.

SONRIA, POR FAVOR. DUDA. El empleado se acerca al jefe, y tímidamente le dice: —Señor, al llevar el sobre con el sueldo a mi mujer, ella después de abrirlo, me besó. ¿Acaso usted me aumentó el sueldo?... Veraneo gratis Velasco. Ayer apareció el núm. 125.532, premiado con las tres mil pesetas, que se entregaron a doña María Sanz, Corpus, 2. Ultramar.

Cada semana, el Centro CCC distribuye diez becas de estudio. Realizado el sorteo de las diez becas semanales que distribuye la Academia CCC, los agraciados en la semana del 15 al 22 de septiembre, han resultado ser: José Herrero Sánchez, ADRA (Almería). Julio Martín, BOHOYO (Avila). Angel Fernández, MONFORTE DE LEMOS (Lugo). Rafael González Fernández, ZARAGOZA. Francisco Gómez, MALAGA. Laurencia Rivas Pascual, VENEROS (León). Juana López Martínez, LOS ALCAZARES (Murcia). Beatriz González, GINZO DE LIMIA (Orense). Enrique Blázquez, SERRANILLOS (Avila). Lorenzo Cahu Calvache, BARCELONA. Cualquiera español que lo desee puede legar a beneficiarse de una de estas becas de estudio, solicitando previamente e información al Centro de Cultura por correspondencia CCC, M. 65, SAN SEBASTIAN.

ANUNCIO. Hermandad Sindical del Campo Cadalso de los Vidrios (Madrid). El día 20 del próximo mes de Octubre, a las once horas, y en el salón de actos de la Casa Consistorial de esta villa, se procederá a la subasta del Hojeadero de las Viñas, de este término municipal, en la forma siguiente: Cuartel de la Peña.—El tipo de subasta es de 50.000 pesetas, para 1.200 cabezas de ganado lanar. Cuartel de la Sierra.—El tipo de subasta es de 50.000 pesetas, para 1.200 cabezas de ganado lanar. Cuartel del Boquerón.—El tipo de subasta es de 30.000 pesetas, para 600 cabezas de ganado lanar. El arrendamiento dará principio el día 1.º de Noviembre de 1955, y terminará el día 8 de Marzo de 1956. El resto de las condiciones se hallan en las oficinas de esta Hermandad Sindical, a disposición de quienes las soliciten. Cadalso de los Vidrios, 22 de Septiembre de 1955.—El presidente de la Hermandad, Fermín Arana.

Comienza el Curso... y el frío. Para Colegiales y Seminaristas. ofrecemos un magnífico surtido en: Ropas blancas, Sábanas, Colchones, Estameñas, Gamuzas, Géneros para hábitos, «babys», etc. Y también los mejores tejidos para abrigos, trajes, americanas de abrigo, etc. Elias y Serrano, S. L. Siempre la calidad sobre el precio. Cervantes, 15. Teléfono 13-88. Raccs.

BARCELONA CONMEMORA BRILLANTEMENTE LA EXALTACION DE FRANCO A LA JEFATURA DEL ESTADO

En el palacio de Pedralbes se ha celebrado una recepción de homenaje al CAUDILLO

SOLEMNE TEDEUM EN SAN FRANCISCO EL GRANDE, EN MADRID, PRESIDIDO POR EL MINISTRO DE ASUNTOS EXTERIORES

Barcelona, 1.—Con motivo del XIX aniversario de la exaltación de S. E. el Generalísimo a la Jefatura del Estado, se celebró en la mañana de hoy la tradicional recepción en el palacio de Pedralbes, de Barcelona.

El acto se verificó en el salón del Trono, donde, a la derecha de S. E., se encontraban situados los ministros del Gobierno que se hallan en Barcelona y el presidente de las Cortes y del Consejo del Reino, y a continuación los consejeros del mismo.

A la izquierda del Caudillo se hallaban el capitán general de la cuarta Región Militar, capitán general del Departamento Marítimo, teniente general director de la Guardia Civil, general jefe de la Región Aérea Pirenaica, director general de Seguridad, arzobispo-obispo de Barcelona, gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, general, gobernador militar, alcalde presidente del Ayuntamiento, presidente de la Diputación Provincial, presidente y fiscal de la Audiencia, almirante jefe del Sector Naval y delegados de Hacienda y de Trabajo; enfrente estaba situada la Junta Política, Mesa de las Cortes y procuradores en Cortes de Barcelona y su provincia. También se hallaban en el salón de trono representaciones de las Casas Militar y Civil de Su Excelencia. A las doce comenzó la recepción ante el Caudillo, desfilando nutrida representación de todos los organismos oficiales.

INFINIDAD DE MENSAJES DE ADHESION AL CAUDILLO

Barcelona, 1.—Con motivo del XIX aniversario de la exaltación del Caudillo Franco a la Jefatura del Estado, la jornada es inhábil a los efectos oficiales. Se han cursado infinidad de mensajes de adhesión al Generalísimo por autoridades, jerarquías, personalidades y particulares. En el palacio se recibieron incontables ramos de flores para doña Carmen Polo de Franco.

Los periódicos barceloneses publican números extraordinarios en los que glosan la efeméride del 1 de Octubre y expresan la complacencia de la capital catalana por el alto honor de tener en ella a Su Excelencia el Jefe del Estado, en fecha tan señalada para la nación.

SOLEMNE TEDEUM EN SAN FRANCISCO EL GRANDE, EN MADRID

Madrid, 1.—En la iglesia de San Francisco el Grande se ha celebrado esta mañana un solemne Tedeum con motivo de la fiesta del Día del Caudillo. Ofició el patriarca de las Indias occidentales y obispo de Madrid-Alcalá, doctor Eijo Garay, auxiliado por los padres de la comunidad. Fué presidida la ceremonia religiosa por el ministro de Asuntos Exte-

riores, señor Martín Artajo, y asistieron, entre otras muchas personalidades, el capitán general de la región, el general jefe de la primera región aérea, el jefe de la jurisdicción de Marina, los subsecretarios de Asuntos Exteriores y Aire, el Cuerpo diplomático con el decano, monseñor Antoniutti; almirante Bastarache y teniente general Dávila, miembros del Consejo del Reino, representaciones de la Junta Política y de las Cortes españolas, presidentes de todos los altos

Tribunales, representaciones de la Diputación y del Ayuntamiento, comisiones de los distintos ministerios y de las fuerzas armadas de los tres Ejércitos, Reales Academias, procuradores en Cortes, etc., etc.

Terminado el Tedeum, las personalidades antes mencionadas, con el Cuerpo diplomático, se trasladaron a la Secretaría de la Casa Civil de Su Excelencia el Jefe del Estado, para firmar en los pliegos colocados al efecto y dejar tarjeta.—Cifra.

BEN ARAFA, DESTRONADO

Ha marchado de Marruecos en un avión militar francés

Delegó los asuntos de la Corona en su primo Abdel Hafid

Rabat, 1 (urgente).—El Sultán o del Atlántico, frente a Rabat, que t Arafa, ha abandonado el Trono. El Sultán abandonó el Palacio de Marruecos, Sidi Mohammed Bencidad, escoltado por coches de Policía. Se dirigió hacia Sale, un puertimperial en su automóvil a gran velocidad dispone de aeropuerto.—Efe.

DECLARACION DEL SULTAN DESTRONADO

Rabat, 1 (urgente).—El Sultán Ben Arafa dice en su declaración que ha decidido abandonar Rabat, la capital de nuestro reino, por tiempo ilimitado.

«Hemos delegado—añade—en nuestro primo, Muley Abdullah Abdel Hafid, para que se ocupe personalmente de los asuntos de la Corona, conforme a las tradiciones de la dinastía real y en respeto de nuestra religión musulmana.»—Efe.

EN TANGER

Tánger, 1. (Urgente).—El avión que traía al Sultán Ben Arafa ha aterrizado en ésta, poco después de las diez de la mañana (hora española).—Efe.

LA SALIDA

Rabat, 1 (4 t.).—La Policía acordó las calles principales y puntos estratégicos de esta ciudad, a amanecer de hoy, para preparar la salida

del Sultán Ben Arafa. Las grandes puertas de Mechuar, la amplia plaza del Palacio Imperial, estaban herméticamente cerradas desde anoche. Varios camiones cargados de soldados llegaron a Mechuar esta mañana.

A las 8,17 (hora española), el «Buick» negro del Sultán, precedido por una escolta de Policía motorizada, atravesó la puerta principal y surgió a través de las calles casi desiertas de Rabat a la carretera que

conduce a Sale, la ciudad árabe que se encuentra al otro lado del río.

Allí, un bimotor especial «Bretagne» esperaba en la base aérea para llevarle en unión de su familia a Tánger, donde ya se encuentra su hijo.

El residente general, Pierre Boyer de la Tour, y todos los altos oficiales y funcionarios del protectorado francés, esperaban su partida, en uniforme de gala, para rendirle los últimos honores.

Largas filas de paracaidistas, spahis y cazadores africanos, fueron formados para rendir al Sultán su última guarda de honor.—Efe.

HA SALIDO DE MARRUECOS EN UN AVION MILITAR

Rabat, 1. (Urgente).—El Sultán, Ben Arafa, cediendo a la presión francesa, ha abandonado su trono, retirándose a la ciudad internacional de Tánger. Las autoridades anuncian que Ben Arafa ha abandonado Marruecos a bordo de un avión militar francés, bimotor tipo «Bretagne», de la base de Kuribga.

Arafa es el segundo Sultán de Marruecos depuesto por los franceses. Hace dos años (en Agosto de 1953) depusieron a su predecesor, Sidi Mohammed Ben Yusef.—Efe.

POR QUE MULEY ABDALLAH NO UN CONSEJO DEL TRONO

Rabat, 1 (4 t.).—En los círculos políticos de Rabat se presta gran atención al hecho de que Ben Arafa, en vez de designar un Consejo del Trono, como había sido acordado en el plan del Gobierno francés, haya delegado en su primo Muley Abdallah.

Personas bien informadas declaran que los franceses tratarán de conseguir más tarde que otras dos personas se unan a Muley Abdallah y formen un Consejo.—Efe.

EISENHOWER sigue sin complicaciones en su estado de salud

Denver, 1 (4 t.).—La Casa Blanca ha publicado a las seis de esta mañana (hora española) el siguiente parte facultativo sobre el estado de salud de Eisenhower:

«El estado del Presidente continúa progresando satisfactoriamente, sin complicaciones. El Presidente ha pasado un buen día. Poyo de nuevo música y leyó durante poco tiempo, por la tarde. La cámara de oxígeno no ha sido empleada en las últimas 36 horas. Continúa con la dieta de 1.600 calorías diarias.»—Efe.

El Dr. Lübke se despide del ministro de Agricultura

Acompañado de su esposa, realizará una jira por Andalucía

Madrid, 1.—A las once de la mañana, el ministro de Agricultura de Alemania, doctor Heinrich Lübke y su esposa, han recibido, en visita oficial de despedida, en el hotel en que se han alojado, al ministro de Agricultura de España, don Rafael Cavestany, y a su esposa; al subsecretario de Agricultura y a la señora de Cejudo, y a todos los directores generales del ministerio de Agricultura, acompañados de sus respectivas esposas.

Inmediatamente después de ser saludados por todos los presentes, los señores de Lübke emprendieron viaje en automóvil con dirección a Andalucía, donde se proponen visitar cumplimentar a S. E. el Jefe del Estado.—Cifra.

El lunes se reanuda el «complemento alimenticio» en 23.548 escuelas españolas

Madrid, 1.—El próximo lunes, día 3, se reanuda el «complemento alimenticio» en las 23.548 escuelas de toda España, en las que lo estableció durante el pasado curso el Servicio Escolar de Alimentación, que facilita a 1.120.000 niños un vaso de leche y la ración de mantequilla procedente de la ayuda social americana.

También durante el verano el Servicio Escolar de Alimentación ha proporcionado el «complemento alimenticio» de leche, mantequilla y queso a 45.000 niños que han participado en las colonias escolares promovidas por el ministerio de Educación Nacional en las distintas provincias españolas.

Brillantísima recepción en la Diputación Provincial de Segovia con motivo del "Día del Caudillo"

Recibió corte el gobernador civil a quien acompañaban el prelado y el gobernador militar

Imposición de la Cruz de la Orden de Cisneros a D. Manuel Díaz-Miguel Moraleda

Esta mañana, con motivo de celebrarse el aniversario de la exaltación del Caudillo a la Jefatura del Estado español, se ha celebrado una brillante recepción oficial de homenaje y lealtad al Generalísimo Franco. El acto ha tenido lugar en el palacio de la Diputación Provincial, por estarse realizando obras en el Gobierno Civil.

El acto ha comenzado a las doce en punto de la mañana. Desde mucho antes empezaron a llegar a la Diputación las autoridades civiles, militares y eclesiásticas, así como diversas comisiones de los organismos y entidades y comisiones privadas y de la C. N. S. En la plaza del Conde Cheste se situó la laureada banda de música de la Academia de Artillería.

En el salón de sesiones del Palacio Provincial, a la derecha en situación desde la puerta de entrada, se había levantado un trono con severo dosel, en el centro del cual se había colocado un crucifijo y un retrato del Caudillo, enmarcado el severo conjunto con las banderas nacional y del Movimiento. El patio de entrada a la Diputación se hallaba adornado con tapices y reposteros.

Comienza el acto

A las doce en punto ocuparon la presidencia el excelentísimo señor gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, don Pascual Marín Pérez, que recibía corte, acompañándole el excelentísimo y reverendísimo señor obispo de la Diócesis, doctor don Danie Llorente Federico

y el excelentísimo señor gobernador militar, don Carlos de Aymerich.

La interpretación del Himno Nacional por la banda de música de la Academia de Artillería señaló el comienzo del desfile oficial. Este se hizo por el orden ya publicado en nuestras columnas. Primeramente las Corporaciones que comenzaron, por la Audiencia Provincial y terminaron con los caballeros grandes cruces. Al pasar la Excm. Diputación Provincial, el presidente de la misma, don Julio Peñas, ocupó lugar en la presidencia a la derecha del prelado diocesano. Seguidamente desfilaron los organismos por el orden de antigüedad de ministerios, comenzando con los correspondientes al Ejército y Turismo. Después la secretaría de

Servicios, personal y las distintas secciones de F. E. T. y de las J. O. N. S.; organismos y servicios particulares y, por último, las jerarquías de la Organización Sindical, de la Cámara Oficial Sindical Agraria y de la Unión Territorial de Cooperativas del Campo.

La recepción resultó brillantísima por el gran número de personas que representando a los diversos organismos, desfilaron ante la presidencia durante cerca de una hora, en una demostración de fervorosa emoción patriótica.

Imposición de insignias al secretario general del Gobierno Civil

Terminada la recepción, en el despacho oficial del presidente de la Diputación, en la presencia de las autoridades y comisiones que ya han sido mencionadas, fueron impuestas las insignias de la Cruz de la Orden de Cisneros al secretario general del Gobierno Civil, don Manuel Díaz-Miguel Moraleda.

Primeramente el secretario del Consejo provincial de la Falange, don Diego Martínez, leyó la orden de concesión de la condecoración citada.

El gobernador civil

Seguidamente pronunció unas palabras el gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, don Pascual Marín Pérez, quien dijo que en el día de hoy, en el que en todas las provincias se rinde homenaje ante los representantes del Gobierno a S. E. el Jefe del Estado, va a imponer la Cruz de la Orden de Cisneros al secretario del Gobierno Civil. El acto tiene un honroso significado, ya que es la entrega de una condecoración al mérito político a un funcionario estatal. Señala la misión que corresponde a los funcionarios en cuanto a la regulación de la vida ordinaria administrativa y afirma que la interpretación de estas misiones estatales puede hacerse de una manera fría o, en forma caliente, con gran espíritu de caridad y de eficacia en el servicio ciudadano, lo cual constituyen las virtudes del funcionario.

Al premiar hoy con esta distinción al mérito político al secretario general del Gobierno, premiaos estas virtudes, la labor callada y sin brillantez de cada día, pero que entraña una eficaz entrega de corazón al servicio de la Patria. Por eso he querido sea impuesta esta condecoración ante las representaciones de esta provincia y premiar su entrega al servicio en este aniversario de la exaltación de Francisco Franco a la Jefatura del Estado, quien nos da ejemplo de su entrega total a la Patria desde su palacio del Pardo. Las vibrantes palabras del gobernador civil fueron muy aplaudidas.

Seguidamente el gobernador civil impone, entre grandes aplausos de los



LA SEÑORA

Doña Felisa Molina Alvarez

Viuda de Delgado

Falleció en Segovia, el día 1 de Octubre de 1955

a los 93 años de edad

Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la bendición de Su Santidad

R. I. P.

Sus desconsolados hijos doña Felisa (viuda de Carretero), don Manuel y don José Delgado Molina; hija política doña Guadalupe de Pablos; nietos doña María Luisa Carretero de García Martín y don José-Antonio Delgado de Pablos; biznietos, sobrinos y demás familia,

Participan a sus amistades tan sensible pérdida y les agradecerán la asistencia al funeral que por el eterno descanso de su alma se oficiará mañana, día 2, a las diez y media, en la iglesia parroquial de San Miguel, y acto seguido a la conducción del cadáver desde el domicilio de la finada, calle de los Capitanes de la Paz Orduña, 10, al cementerio del Santo Ángel de la Guarda, donde recibirá cristiana sepultura en el panteón familiar, por cuyo piadoso acto les quedarán eternamente agradecidos.

La misa de privilegio se rezará en la misma iglesia, el lunes, a las nueve y media.